

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S03
SENDER:	ENOTICES
CUSTOMER:	guzik77
NO_DOC_EXT:	2018-142443
SOFTWARE VERSION:	9.9.2
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E-mail:	zamowienia@slaskie.pl
NOTIFICATION TECHNICAL:	/
NOTIFICATION PUBLICATION:	/

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

Legal Basis:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**I.1) Nazwa i adresy**

Województwo Śląskie

ul. Ligonía 46

Katowice

40-037

Polska

Osoba do kontaktów: Agnieszka Pawlus, Sebastian Krajewski, Aleksandra Tabiś

Tel.: +48 327740025

E-mail: zamowienia@slaskie.pl

Faks: +48 327740030

Kod NUTS: PL22

Adresy internetowe:

Główny adres: www.slaskie.pl

Sekcja II: Przedmiot**II.1) Wielkość lub zakres zamówienia****II.1.1) Nazwa:**

Udzielenie i obsługa kredytów długoterminowych

Numer referencyjny: ZN-ZP.272.1.50.2018.AT

II.1.2) Główny kod CPV

66113000

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Usługi

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia jest udzielenie i obsługa kredytów długoterminowych na częściowe pokrycie deficytu planowanego w uchwale budżetowej na 2018 rok oraz na spłatę zobowiązań z tytułu wcześniej zaciągniętych przez Województwo Śląskie kredytów na okres od dnia zawarcia umowy do 31.12.2030 r.

Kredyty przeznaczone będą na realizację zadań zgodnie z niżej wymienionymi ZAKRESAMI. Kredyty w każdym z zakresów, pod względem rodzaju, podzielone są na dwie części:

- refinansową, która obejmować będzie wydatki majątkowe albo rozchody budżetu poniesione już przez Województwo Śląskie w 2018 roku przed zawarciem umowy kredytowej,

- na pozostałe wydatki majątkowe albo rozchody budżetu Województwa Śląskiego w roku budżetowym 2018 po zawarciem umowy kredytowej.

Podstawą uruchomienia środków kredytowych w każdym z zakresów będą stosowne „dyspozycje uruchomienia środków kredytowych”.

Środki kredytowe będą wykorzystywane przez Zamawiającego do 31 grudnia 2018 roku włącznie.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

- VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**
24/09/2018
- VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**
Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:
Login TED eSender: ENOTICES
Logowanie jako klient TED eSender: guzik77
Dane referencyjne ogłoszenia: 2018-141023
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2018/S 183-414393
Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 20/09/2018

Sekcja VII: Zmiany

- VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**
- VII.1.1) **Przyczyna zmiany**
Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą
- VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**
Numer sekcji: IV.2.2
Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału
Zamiast:
Data: 31/10/2018
Czas lokalny: 12:00
Powinno być:
Data: 02/11/2018
Czas lokalny: 12:00
Numer sekcji: IV.2.6
Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą
Zamiast:
Data: 29/12/2018
Powinno być:
Data: 31/12/2018
Numer sekcji: IV.2.7
Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert
Zamiast:
Data: 31/10/2018
Czas lokalny: 13:00
Powinno być:
Data: 02/11/2018
Czas lokalny: 13:00
- VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**